## Вступительное слово к "Храму..."

## ~Гурумаи Чидвиласананда

В утро *шубх* Гурупурнимы, в четверг, 10 июля 2025 года, я провела несколько минут, тихо сидя в саду Ашрама и размышляя о благодатности этого дня. Я думала о том, что на протяжении веков человечество проявляло глубокое почтение к святости этого дня — и всё потому, что когда-то, в давние времена, ученики задали вопрос своему Гуру, и Гуру ответил на него. (Прочтите **историю великого мудреца** Веда Вьясы и происхождения Гурупурнимы)

И когда я размышляла об этих преобразующих отношениях между Гуру и учеником, у меня возникло желание прочитать, какими прозрениями о Гурупурниме недавно поделились Сиддха Йоги. Поэтому я зашла на веб-сайт пути Сиддха Йоги, и прочитала под приглашением Свами Индирананды предлагать дакшину на Гурупурниму, комментарий, написанный Сиддха Йогом из Флориды. Этот добрый и отзывчивый человек написал:

Я люблю практику дакшины. Благодаря этой божественной практике, моя жизнь полностью преобразилась и превратилась в храм благодати. Дакшина вовлекла меня в чудесный цикл дарения и получения, благодаря которому я ощущаю, что Гуру всегда со мной — учит меня, направляет, защищает и наполняет божественной любовью.

Когда я прочитала слова "храм благодати", мне показалось, что время остановилось. Возможно, вы захотите спросить: "Гурумаи, может быть, вы впервые прочитали или услышали фразу "храм благодати", и поэтому на вас оказала такое воздействие её сила?" Мой ответ: "Это не

совсем так". Именно поэтому имеет значение время, имеет значение место, имеет значение человек, имеет значение ваша судьба, имеют значение плоды ваших действий. Каждая ситуация и каждый момент обладает своей силой.

Видите ли, это было утро празднования Гурупурнимы. Позже утром я собиралась провести сатсанг в Храме Бхагавана Нитьянанды. Я размышляла над историей Веда Вьясы. Я думала тех о бесчисленных путях, с помощью которых Баба Муктананда повлиял на жизни множества тысяч духовных ищущих. Я вспоминала о всех благословениях, которыми наполнена моя жизнь.

И именно в эти золотые минуты, когда я чувствовала глубокую благодарность я прочитала фразу "храм благодати". Словно Вселенная заговорила, и я услышала её голос. Словно Вселенная пришла в движение, и я это почувствовала. Словно Вселенная знала, и я была вместе с ней. Храм благодати, да. Мы живём в храме благодати. Благодать проявляется всегда - когда мы стоим, когда мы сидим, когда мы медитируем, когда мы ходим, разговариваем и работаем.

У меня было невероятное ощущение этого храма, я слышала в своем сознании слова "Храм...", и тут неожиданно увидела свет. И я сказала себе: "Храм света. Свет. Свет. Какое прекрасное слово — свет! На меня снизошла благодать. Я есть свет".

Пока я оставалась с этим осознанием, у меня возникло еще несколько мыслей о свете, и с чем он ассоциируется. Я подумала о лёгкости сердца. Гибкости. Быть лёгким, что также означает не нести с собой огромную ношу. Итак, я оказалась в храме света.

Я могу бесконечно продолжать рассказывать о том, что пробудило в моем существе выражение "храм благодати". Однако, поскольку мое Послание на этот, 2025 год "Пусть ваше время будет достойно вашего времени", позвольте мне сделать паузу в описании своего опыта, и перейти к тому, что произошло во время сатсанга в Храме.

Я решила спросить Сиддха Йогов на сатсанге, как бы они закончили фразу "Храм...". Какие намерения они хотели бы осуществить? Я хотела, чтобы каждый из них представил свою жизнь как храм — наделенный тем качеством, которое имеет для него значение в данный момент.

Поэтому, в начале самсанга я попросила одного из присутствующих прочитать комментарий с веб-сайта пути Сиддха Йоги, который показался мне таким вдохновляющим. Этот человек прекрасно прочитал комментарий вслух, а потом я немного рассказала о том откровении, которое возникло у меня ранее утром. Затем я попросила участников поделиться тем, какой храм они намереваются создать и почувствовать.

Многие люди стремились исполнить просьбу своего Гуру, и сразу поделились своими идеями о храмах, которые они хотели бы сотворить для себя. Это было так прекрасно наблюдать. Было необыкновенно приятно находиться в атмосфере искренних мыслей и чувств каждого — пребывать здесь, в Храме, в вибрациях сатсанга, в компании Баде Бабы, среди учеников Сиддха Йоги, в день Гурупурнимы. Это можно было бы назвать волшебным. Несомненно, это было исполнено благодати.

Ощутив вторую волну великолепия "Храма...", я поняла, что хотела бы поделиться этим даром Гурупурнимы со всеми участниками всемирного сангхама Сиддха Йоги. Поэтому я попросила людей продолжать размышлять на эту тему и размещать свои предложения о создании

"Храма..." намерений на веб-сайте пути Сиддха Йоги. Я пообещала, что выберу несколько из них, чтобы поделиться со всем миром.

Волнение, охватившее всех участников сатсанга, когда они услышали это, было осязаемым. И со временем было представлено более ста предложений "Храма..." намерений!

Вот двадцать из них, которые я выбрала для всех вас. Конечно, вы можете написать своё собственное намерение "Храма..." и, если вы захотите поделиться им с другими, они могут получить от этого пользу.

Начиная празднование Наваратри — девяти ночей, посвященных божественной Шакти, — давайте ощутим её присутствие в каждом листике, в каждом камне, в каждой капле воды, в каждой пылинке, в каждом кусочке пищи, в каждом лучистой улыбке, в каждом ласковом слове, в каждом проявлении доброты, в каждом благоухающем дуновение ветерка. Давайте узнаем её во всем, что дарует нам ощущение врожденной свободы.

Садгурунатх Махарадж ки Джей

~Гурумаи Чидвиласананда

